我 们 就 在 您 身 边

希鲁晚報 2018.9.27 星期四 读者热线: 96706

元旦起,不得在公共场所烧冥纸

本报威海9月26日讯(记者 陶相银 实习生 王思钰

王春红) 在特殊节日祭奠烧 纸是威海习俗,但明年元旦起 施行的《威海市文明行为促进 条例》,明确禁止在公园、道路 等公共场所焚烧冥纸。

烧纸祭奠是威海传统习 俗,但这种行为既污染空气又 破坏市容环境,在为制定《威海 市文明行为促进条例》而进行

的市民文明行为大讨论中,大 多数市民建议《条例》对路边祭 奠烧纸行为予以禁止。

清明节前夕,为进一步了 解市民意愿,市人大常委会法 工委会同市文明办就城区道路 祭奠烧纸问题组织了单一事项 的社会调查。调查结果显示,近 88%的市民对城区道路祭奠烧 纸持反对态度,要求予以禁止。 市十七届人大常委会第十次会

议对条例草案进行初次审议 时,绝大多数委员赞同禁止路 边祭奠烧纸行为,但也有个别 委员认为该禁止事项涉及到市 民习俗,担忧在实践中难以执

会后,就禁止路边祭奠烧 纸的可行性问题,法制委和法 工委又开展进一步调研论证。 一方面,将条例草案和条例草 案修改稿在媒体全文向社会公

开,征求全体市民的意见;另一 方面,就该事项委托环翠区人 大常委会征求辖区内街道办事 处和居民委员会的意见。从反 馈意见的情况看,有超过90% 的市民赞同禁止路边祭奠烧

据此,市人大法制委和常 委会法工委认为,禁止路边祭 奠烧纸,既顺应民众意愿,也是 实施生态立市战略和深化文明 城市建设的必然要求,因此在 条例草案修改稿中保留了"不

在公园、道路及其两侧等公 共场所和居民小区抛撒冥纸, 焚烧冥纸、逝者遗物和其他丧 葬祭奠物品"的规定。

市人大常委会第十一次会 议对条例草案修改稿进行第二 次审议时,全体委员均赞同禁 止路边祭奠烧纸行为,并全票 表决通过。







活动时间: 2018年9月20-10月10日

男科精准单项检查只需12元

血\尿常规	12元	精索彩超	12元
前列腺液常规	12元	睾丸、附睾彩超	12元
精液常规	12元	双肾彩超	12元
凝血二项	12元	VPT检测	12元
细菌涂片	12元	ED检测	12元
前列腺彩超	12元	心电图	12元

每天限额20名, 最终解释权归威海曙光男科医疗机构所有

威医广字【2017】第1009-034-3710号





アストレー マッチロナイ

好的医院专家们能将手术的伤痛减小至最小,特别是男科手术,选择一家 好的医院无疑是明智之举!

威海曙光男科一直致力服务男性健康,我们依自己的实力和山东知名专家 亲诊的品牌优势, 引进国内外先进的男科微创诊疗技术, 倾力打造华东地区男 性健康港湾,被越来越多的威海市民关注并认可,是威海市民放心的医疗机构。





建康**5188880 世昌大道79号** 热线**5188880** 西门通信大厦

